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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Sekolah  : SMP Semen Tonasa 1 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam 

Kelas/Semester : VII/ Genap 

Tema   : Salat Jama’ dan Qasar 

Sub Tema  : Islam Memberikan Kemudahan Melalui Salat Jama’ dan Qasar 

Alokasi Waktu  : 10 Menit  

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Pembelajaran menggunakan model pembelajaran Saintifik, dengan meteode mengamati, Menanya, 

Eksperimen, Mengelolah Informasi serta mengkomunikasikan dengan membutuhkan Sikap 

menyadari kebesaran Tuhan, sikap gotong royong, jujur,dan berani mengemukaan pendapat, siswa 

dapat : 

2. 10. Menjelasakan macam-macam salat yang bias dijamak dan atau  qasar. 

3. 10. Menunjukkan Contoh tatacara salat jamak dan qasar. 

 

Media, Alat/Bahan : Leptop, Kertas, dan Alat Tulis,Jam. Video/YouTube 

Sumber Belajar      : Buku Guru dan Buku Siswa kelas VII Kementerian Pendidikan dan   

             Kebudayaan,  

 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (2 Menit ) 

1. Guru menyampaikan salam kepada peserta didik serta mengajak berdoa sebelum memulai kegiataan 

Pembelajarn, serta mengecek kehadiran siswa dalam pembelajaran. 

2. Guru memberikan motivasi kepada peserta didik untuk tetap semangat belajar dan menjaga kesehatan. 

3. Mengiatkan kegiatan pemebelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik dengan kegiatan 

sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat. 

4. Guru menyampaikan Tujuan dan Manfaat dengan mempelajari macam-macam salat jamak dan qasar. 

 

Kegiatan Inti ( 6 Menit ) 

Kegiatan 

Literasi 

Peserta didik membaca buku yang telah disediakan oleh siswa, maupun melalui channel 

YouTube sekolah smpsementonasaofficial terkait materi : Macam-Macam Salat yang bias di 

jamak dan qasar. Contoh tata cara salat jama’ dan qasar 

Kerja Sama Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan Macam-Macam Salat 

yang bias di jamak dan qasar. Contoh tata cara salat jama’ dan qasar. Mengerjakan lembar kerja 

guru dengan panduan pertanyaan yang ada di LK 

Berfikir Kritis Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum 

dipahami, dimulai dari pertanyaan factual sampai kepertanyaan yang bersifat hipotetik yang 

berkaitan dengan materi : Macam-Macam Salat yang bias di jamak dan qasar. Contoh tata cara 

salat jama’ dan qasar 

 

Komunikasi Masing-masing kelompok diberikan kesempatan untuk presentasi serta bertanya mengenai 

materi yang belum dipahami 

Kreatif 
Peserta didik bersama guru menyimpulkan materi yang telah dipelajari tentang point-point  yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran  yang baru dilakukan terkait materi Macam-Macam Salat 

yang bias di jamak dan qasar. Contoh tata cara salat jama’ dan qasar 

Kegiatan Penutup (2 Menit) 

1. Guru melakukan penilaian 

2. Guru memberi tugas kepada peserta didik (PR) dan mengingatkan untuk mempelajari yang akan dibahas 

dipertemuan berikutnya. 

3. Menutup kegiaan mengajar dengan dengan berdoa. 
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C. Penilaian Hasil Belajar 

 

Penilaian Sikap    : Keaktifan siswa dalam mengikuti kegiatan pembelajaran dan  disiplin 

waktu dalam mengerjakan tugas yang diberikan 

Penilaian Pengetahuan  : Berupa tes tertulis pilihan ganda & tertulis uraian, tes lisan / observasi 

terhadap diskusi tanya jawab dan percakapan serta penugasan 

Penilaian Keterampilan : Unjuk kerja kegiatan pembelajaran  
                       

        Tonasa,...   Juli 2021 

 

Mengetahui  

Kepala Sekolah SMP Semen Tonasa 1 Guru Mata Pelajaran 

 

 

ZAENAL,S.Pd.I Drs.H. Jamaluddin   

NIK.0189103                                                                                    NIK.9272003 

                                                                                                                                                                        

Catatan :  

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Lampiran Penilaian. 

1. Penilaian Sikap Spritual  

No Waktu Nama 

Peserta Didik 

Catatan Prilaku Butir Sikap Tindak 

lanjut 

TTD 

1   

 

 

 

12/4/2021 Bahtiar Tidak mengikuti 

Ibadah yang 

dilaksanakan 

disekolah 

Ketaqwaan Pembinaan 1. 

 

 

          

 

2. Penilaian Pengetahuan 

No Kompotensi Dasar (KD) Materi Indikator Soal Bentuk soal Jumlah soal 

1 KD Pengetahuan 

Memahami Macam-

Macam Salat Jama’ dan 

Qasar 

Pendidikan Agama 

Islam 

Pesrta didik dapat 

menjelaskan 

tentang macam-

macam salat jama’ 

dan Qasar 

Uraian 5 butir 

 

3. Penilaian Keterampilan 

No Kompetensi Dasar Materi Indikator Teknik Penilaian 

1 4.10.Mendemonstrasikan 

tatacara salat jama’dan 

qasar 
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